

АКО ЖЕЛАЕТЕ ДА
УЧАСТВАТЕ В
ЕКСПЕРИМЕНТА,
СВЪРЖЕТЕ СЕ С НАС!

association.cra@gmail.com
tzetza.angelova@abv.bg

ЗАЕДНО ДА ПРЕОСМИСЛИМ РОЛЯТА НА ИНОВАЦИИТЕ

Участието на обществото в отворен диалог за ролята на иновациите е ключов елемент при използване на креативни технологии и генериране на съвместни иновативни идеи в полза на всички.

Проектът Сокетс се ръководи от Датския борд за технологии. В него участват 9 партньора от Европа, свързани с научните и иновационни сектори и с популяризиране на науката. В България, проектът се изпълнява от Център за изследване и анализи <http://cra-bg.org>



Сокетс се финансира от програма Хоризонт 2020 за изследвания и иновации на Европейския съюз по договор № 958277.

Присъединете се към нашата лаборатория Сокетс и участвайте в експериментите с иноватори, бизнесмени, потребители и граждани, за да обсъдим и предложим заедно иновативни идеи за приложение на креативните базови технологии (KETs).

ИНТЕРЕС КЪМ НОВИТЕ ТЕХНОЛОГИИ

Креативните базови технологии – KETs – се прилагат в различни икономически сектори и в обществото. Те са приоритет на Европейския съюз, който предлага множество възможности за финансирането им, поради техния потенциал за иновации, за въвеждане на нови производствени процеси, за обновяване на генерични услуги, които откриват нови възможностите за потребителите.

От системите за лицевото разпознаване в телефона до създаването на уреди за сърдечен мониторинг, креативните технологии са новите **актьори в обществото ни занаят**.

ЛАБОРАТОРИЯ СОКЕТС

Като част от проекта Сокетс – „Ангажиране на обществото в прилагането на креативните технологии“, вярваме, че навременното и постоянно участие на обществото е основен фактор за **подобряване на качеството и устойчивостта на иновациите**. Предвидените в проекта 6 лаборатории Сокетс, ситуирани в Европа, ще предоставят възможност за проучване и съвместно създаване на новаторски решения на базата на креативните технологии в следните три области на приложение: кръгова икономика, електронно здравеопазване, индустриална автоматизация.

БЪЛГАРСКАТА ЛАБОРАТОРИЯ



КРЕАТИВНИТЕ ТЕХНОЛОГИИ И ТЕХНИТЕ ПРИЛОЖЕНИЯ В ЕЛЕКТРОННОТО ЗДРАВЕОПАЗВАНЕ В БЪЛГАРИЯ

Съвременното здравеопазване е в процес на трансформация и се ориентира към дигитализирана система, фокусирана върху доброто здраве и благосъстояние на всеки пациент. Използването на електронни приложения и устройства по цялата верига от медицински продукти и услуги ще повиши ефективността, като се спестява време, гарантира се достъпност и по-добро качество на живот.

Това е целта и на иноваторите, на собствениците на технологии, учените, производителите, когато прилагат нови технологии в различни направления - уреди за дистанционен мониторинг на здравни показатели в извън болнична среда; иновативни продукти и услуги; ИКТ приложения и платформи, лесни за ползване, неинвазивни и приложими в профилактиката. България се нуждае от нови решения в областта на електронното здравеопазване, съобразени с обществените

потребности. Надяваме се, да допринесем към тази амбициозна задача чрез поредицата от семинари на лаборатория Сокетс.



ЦЕЛТА Е ЯСНА

Присъединете се към нас. Ще Ви направим съпричастни към работата на лаборатория Сокетс за „Креативни технологии и техните приложения в електронното здравеопазване в България“, заедно с други участници в **иновационната екосистема**. В рамките на три семинара и онлайн взаимодействия ще направим проучвания и тестване на нови идеи и оценка на работата на лабораторията.

Лабораторията има две основни цели:

- Съвместен диалог за създаване на визии, стратегии и алтернативи за прилагане на иновативните технологии в здравеопазването в съответствие **със социалните потребности и предизвикателства**.
- **Улесняване на диалога с** участието на иноватори, учени, политици, доставчици, граждани и други обществени групи.



КАКВО ЩЕ БЪДЕ ПОЛЕЗНО ЗА ВАС?



Да експериментирате по метода „съвместно създаване“ и да участвате в създаването на наръчник за иноватори подпомагащ сътрудничеството с граждани.



Да представите вашата иновационна стратегия и проектно решение за развитие на електронното здравеопазване.



Да ни помогнете и подкрепите организирането на изложба в реална среда за представяне в научни музеи и тех паркове в Европа.



Да осъществите сътрудничество с различни категории участници и да се възползвате от редица възможности за професионални контакти и мрежи.